KoHnTponsHas paboTta o matematuke B 6 kiacce 3a 1 uerBepTh. ABTOp: A.I'. Mep3msk, B.b.
[Monouckuii, E.M. PabunoBuy u 1p.

1 BapuaHT

1. Y3 uncen 387, 756, 829, 2 148 BeInuiuTe T€, KOTOPBIE JIEISATCS HALIEIIO

l1)Ha2;2)Hao.

2. Paznoxwure yncio 756 Ha IPOCTbIE MHOKUTEIH.

3. Haiigure HanboabInii o0 JeIUTeNb Ynucen

1) 24 u 54; 2)72 u 254.

4. Haiigute HauMeHbIIee o011ee KpaTHOE Ynces

1)16u32;2)15u8;3) 16 u 12.

5. Hokaxwure, uto yncna 272 u 1365 — B3aUMHO NPOCTHIE.

6. Bmecto 3Be310ukH B 3anucu 152* nocraBbTe Py Tak, YTOOBI MOJTYYEHHOE YUCIIO OBLIO
KpaTHO 3 (paccCMOTpPUTE BCE BO3MOXKHBIE CITydamn ).

7. Ilets paccTaBU KHUTY OPOBHY Ha 12 moskax, a MOTOM IepecTaBUII UX, TOXKE IOPOBHY, Ha 8
noJiok. Ckonbko KHHT ObUT0 y [leTH, ecnu u3BectHo, uTo uX 06110 O0sbIIe 100, HO MeHbIIe 1407

KonTtponpHas padoTa mo Mmaremaruke B 6 kinacce 3a 2 uerBeptb. ABTop: A.I'. Mepsnsik, B.b.
[Tonouckuit, E.M. PabunoBu4 u ap.

1 BapuanT

Paznoxwure ynciao 1 056 Ha IpoCThIe MHOKHUTEIH.

Haiinure HanGonpmunii 00muii nenutensd yncen: 1) 24 u 42; 2) 280 u 588.
Coxkparute apods: 1) 12/16; 2) 18/27

CpaBaute npobu: 1) 5/8 u 3/4; 2) 4/9 u 3/8

Beruncnure: 1) 4/15 + 3/4; 2) 5/6 — 9/14; 3) 4*4/7 + 6*1/4; 4) 5*7/8 — 3 5/6.

B nepBriii nens nponanu 4*7/24 1 kaprodens, a Bo BTopoit — Ha 1 7/12 11 MeHbIIIe.
CKOJIBKO IICHTHEPOB KapTodeJst Mpojaiiy 3a 1Ba JaHs?

7. Pemmute ypaBuenue: 1) 10*11/24 — x =6 7/16; 2) (5/6 + x) — 2/3 = 13/18

ogakrwnpE

KonTtponbHas paboTa o Mmaremaruke B 6 kinacce 3a 3 yerBepth. ABTOp: A.I'. Mep3isik, B.b.
[Tononckuii, E.M. PabunoBu4 u ap.

1 BapuaHt

=

Boimonnute ymHoxkenue: 1) 5/8 « 4/15;2) 6 Ya+ 1 11/45;3) 11/18 « 36.

2. B xnacce 24 yuammuxcs, U3 HuX 3/8 cocTaBnsOT ManbuuKu. CKOTBKO MAJIbYMKOB YUUTCS

B KJ1acce?

Haiigure 3Hauenue Beipakenus (4 — 11/33 < 1 1/21) « 5 5/8.

4. BeluncnuTe 3HaYeHUE BBIpaXKeHUs Harboiee ynoOHbIM criocobom: 3 3/8 «3 1/5+3 1/5 «
15/12-41/6+3 1/5.

5. Bsmmonnaute nenenune: 1) 7/15 1 14/25;2) 8/13 : 4, 3) 9 :27/28;4) 2*2/9 : 1 7/9.

w

6. Iloe3x mpomén 102 kM, uto cocraiuser 6/11 Bcero myru. CKOJIBKO KHIOMETPOB

COCTaBJISIET BECh MYTh?
7. Bemomnnure aevictus: (14 —2*11/12 : 7/18) : 4*7/8.



Kputepuu onennBanust

Ha Beimonaenue pabotel otBonutcs 40 MUHYT.

Kasxpiii BepHBIi OTBET K 3aiaHusaM 1-5 omienuBaercs B 1 O6asur; 3amaHus 6-7 olieHUBaeTcs B 2
0aJiia B 3aBUCHUMOCTHU OT TIOJTHOTBI PELICHHUS.

3a HeBepHBIH OTBET U OTCYTCTBHE OTBETA BBICTaBIIsIeTCs O OAIIOB.
MakcuManbHbIH 0al 3a BBITOJHEHHE paboThI- 9

Tabnuua nepeBoja 6aJiIOB B OTMETKH I10 MATHOAIITBHON [IKaJe

[epBuyHbIe OaITBI 0-3 4-6 7-8 9

OrMmerka 2 3 4 5

Hrorosas koHTposibHas paboTa 1o maremaruke B 6 kinacce. ABtop: A.I'. Mep3sinsk, B.b.

arwd

~No

[Tononckuit, E.M. PabunoBu4 u ap.

1 BapuanT

W3 20 kr noaconHyxa moiay4aroT 18 kr cemstH. CKONBKO HAJI0 MOJACONHYXa, YTOOBI MOIydUTh 45
KT ceMsH?

Pemmre ypasaenue (3x — 4)/6 = 7/8.

Haiinute nmuHy OKpY>KHOCTH, €CTi e€ paguyc paBeH 4,5 cM.

Haiinure muiomans Kpyra, €Clii €ro paguyc paBeH 6 cM.

HauepTuTe KOOPAMHATHYIO MPSIMYIO M OTMEThTE Ha Hell Touku A (4), B (-5), C (0,5), D (-0,5).
Kaxue u3 oTMEUeHHBIX TOYEK UMEIOT MPOTHUBOIOIOKHBIE KOOPIMHATHI?

CpaBuute uncna: 1) —5,8 u 2,4; 2) —3,4 u —3,8.

Beraucnure: 1) |-4,4] + |-3,6| — |-5,64|; 2) |-5/14] : |2 1/7|.

Kpurtepuu oueHuBaHusi

Ha Bemmonaenne padotsr otBonutcs 40 MUHYT.

Kasxpiit BepHBIA OTBET K 3aaHusAM 1-5 oneHuBaercs B 1 6amr; 3amaHus 6-7 oneHnBaercs B 2 Oaiia B
3aBUCHMOCTH OT HOJHOTBHI PEIICHUS.

3a HeBepHLIfI OTBCT U OTCYTCTBHUC OTBCTA BBICTABJIACTCA 0 GamoB.

MakcruManbHBIN 0at 3a BRITOTHEHHE paboThI- 9

Tabnuna nmepeBoia 6aioB B OTMETKH 110 TIATHOAIUTHHOM IITKase

[lepBuunbIe 6aLTBI 0-3 4-6 7-8 9

OtMmerka 2 3 4 5




